

# AGRICULTURA NOUĂ

Anul VI — Nr. 548  
Marți 28 Iulie 1959

4 pagini  
Prețul 20 de bani

Organ al Ministerului Agriculturii și Silviculturii și al Comitetului Central al Sindicatului Muncitorilor din Agricultură și Silvicultură din R. P. R.

## Muncă rodnică pe ogoare



Gospodăriile colective din regiunea Constanța acordă o deosebită atenție dezvoltării acelor sectoare de producție care le aduc venituri mari, între care și cel viticol. Colectiviștii din satul Cuză Vodă, raionul Medgidia, de pildă, au plantat cu vie 53 de hectare. În aceste zile, munca se desfășoară cu intensitate în acest important sector de producție.

### Au terminat recoltatul grâului

Mecanizatorii de la gospodăria agricolă de stat „Nicolae Bălcescu”, raionul Medgidia, îndrumați în permanență de organizația de partid și de conducere, au obținut succese frumoase în campania de recoltare a grâului. Munca fiind bine organizată, s-a reușit să se termine recoltatul acestei culturi în 7 zile. De pe cele 2.900 ha. cu grâu, s-a obținut o producție medie la hectar de 1.700 kg. (față de 1.400 kg planificate), iar de pe o parcelă de 64 ha, 2.750 de kg la hectar.

Vreți să aflați frunzași? Iată-! : comunistul Căpușanu Ion, combiner de frunte care zilnic a realizat între 20.000—22.000 kg grâu, Dragu Ion și alții.

ȘTEFAN CONSTANTIN  
correspondent

### 2.000 kg. grâu la hectar

Membrii colectivității și întovărășii din comuna Deleni, raionul Vaslui, dau zor muncilor de recoltare. Astfel, în decurs de 6 zile ei au recoltat peste 300 de ha. cu orz și grâu, din cele 600 ha. însășișate pe întreaga comună.

În același timp se cară snopi la cele 4 arii care au fost din timp amenajate, începându-se treierul. Până în prezent, producția medie pe comună este de 2.000 de kg. pe ha.

Membrii gospodăriei agricole colective „1 Mai” și „Victoria Socialismului” au terminat primii pe comună secerișul păioaselor. Până la 23 August treierul va fi terminat pe întreaga comună.

VASILIU VICTOR  
correspondent

### Noi gospodării colective

Scrisori către redacție: gânduri, bucurii, preocupări și realizări ale celor ce muncesc cu drag pe ogoare. Multe scrisori cuprind vești despre faptul că țărani muncitori din unele sate și comune au terminat recoltatul păioaselor sau că sînt pe sîrșite cu această lucrare, că pretutindeni în țară muncitorii ogoarelor întîmpină cea de-a 15-a aniversare a eliberării patriei de sub jugul fascist cu noi și însemnate realizări. Altele arată că țărani muncitori din diferite regiuni ale țării, convîngându-se că drumul belșugului și al bunei stări este gospodăria colectivă, întîmpină ziua de 23 August prin formarea de noi gospodării agricole colective. Oamenii acestor sate și comune au văzut cum în gospodăria colectivă munca este plină de roade. Ei au înțeles că locul lor este acolo, în marea familie a colectivităților. Bunăoară, nu rareori țărani muncitori din comu-

na Puești de sus, raionul Rîmnicu Sărat, au mers și au vizitat gospodăria colectivă din Nicolaești, Măcina, Stubei și Fotin învinzate de multă vreme. Văzînd veniturile pe care le obțin colectivitățile din Puești de sus au pus și ei bazele unei gospodării colective. Astfel, în ziua de 12 Iulie 1959, 174 familii și-au strîns laolaltă 643 ha teren, inventarul viu și mort, formînd gospodăria colectivă „Drumul belșugului”.

La fel, numeroși țărani muncitori din comuna Rodești, raionul Olteni, au făcut cereri pentru a întîmpla și ei o gospodărie colectivă. Zamfirescu Gh. Tudor Prepelă, Ion Catana, Nicolae Ilișcu și alții al căror număr este pînă acum de 100, cu o suprafață însemnată de teren, vor ca pînă la 23 August să inaugureze gospodăria.

A doua comună pe raion cu agricultura complet colectivizată. Așa își începe scriso-

### Înainte de termen

Datorită muncii de lămurire dusă de către organizația de partid și statul popular, țărani muncitori din comuna Smeeni, raionul Buzău, au reușit să termine recoltatul întregii suprafețe cu păioase cu 10 zile înainte de termen.

Începînd cu data de 13 Iulie cele 4 batoze funcționează din plin, avînd organizate pichetele de incendiu și toate materialele pomperistice. Printre primele unițiți care au treierat a fost și întovărășia agricolă „11 Iunie” care a luat chitanța nr. 1 pe comună la predarea cerealelor contractate.

C. BERESCU  
correspondent

### Recoltează fînurile cultivate

În regiunea Cluj se apucă de sfîrșit recoltarea fînurilor cultivate. În raioanele Huedin, Bistrița, Năsăud, Turda și altele, gospodăriile agricole de stat au obținut producții de trifoi, lucernă și borceaș, cu 500—600 kg. la ha mai

mari decît în anul trecut. În gospodăriile agricole de stat recoltarea fînurilor cultivate s-a făcut cu mijloace mecanice pe o suprafață de circa 14.000 de ha.

În regiunea Cluj, a început de curînd și cositul fînurilor.

### La G.A.S. Secuieni-Roman

La gospodăria de stat Secuieni, raionul Roman, recoltatul celor 157 de ha cu orz de toamnă s-a terminat. Media producției obținute la orz este de 2.560 de kg. la ha. Pe o parcelă de 12 ha de la secția Birjonești, s-a recoltat chiar cite 3.900 de kg la ha. Orzul necesar pentru sîmînță a fost depozitat în magazia gospodăriei, iar celălalt a fost predat la baza de recepție.

Zilele trecute, a început și recoltatul grîului pe 1.000 de ha. Întreaga cantitate de grâu recoltată pînă în prezent a fost predată la baza de recepție. Predările de grâu se fac ritmic, paralel cu recoltatul.

La recoltatul păioaselor se folosesc 20 combine, care sînt conduse de mecanizatorii cei mai pricepuți din gospodărie. Dintre aceștia pînă acum s-au evidențiat depășindu-și norma zilnică cu 17—20 la sută Lungu Gheorghe, Pînălie Dumitru, Cumb Ioan.

Odată cu recoltatul păioaselor a început și recoltatul mazării care s-a și terminat pe întreaga suprafață de 30 de ha. Imediat ce mazărea a fost transportată la arie, cele 30 de ha au fost arate în scopul însămînțării cu plante furajere.

ELENA IBRIAN  
correspondent

### Amenajează pășunile

În prezent, în raionul Codlea se duce o muncă susținută pentru ameliorarea pășunilor prin defrișarea de arbori, desecări, distrugerii de mușuroaie întelente, aplicarea de îngrășăminte naturale și chimice, amenajamente etc.

Anul acesta, se vor îngrășa cu îngrășăminte chimice ca 200 ha; în plus se vor mai executa lucrări de nivelare și grăpare a pășunilor pe o suprafață de ca 4.500 ha, defrișări de arbori pe o suprafață de 500 ha, îngrășarea prin țîrlire a unei suprafețe de 400 de ha etc.

MUSCOIU NICOLAE  
correspondent

## Sînt forțe suficiente ca întîrzierea să fie lichidată

Cum se desfășoară treierul și arăturile în raionul Olteni, regiunea București

De-a lungul comunelor pe care le-am străbătut în ziua de 24 Iulie, înspre S.M.T. Orbeasca și în sens opus, spre S.M.T. Tătăraști din raionul Olteni, n-am întîlnit decît puține locuri unde grîul s-a nu fi ridicat de pe miriști. Așadar, în ce privește recoltatul, oamenii au muncit cu vrednicie și în acest raion al regiunii București. Ceva mai mult, unele gospodării colective ca cele din Negreni sau Necești, au transportat îndată după recoltare snopii de grâu la arie și — organizîndu-și bine munca, au terminat treierul grîului, încă de la 22 Iulie. În întrecerea socialistă în cinstea zilei de 23 August, numeroși mecanizatori se străduiesc să treiere

cu batozele pe care le supraveghează cantități cu mult mai mari de grîne decît normele zilnice prevăzute. Tractoristul Șerban Nicolae, de pildă, din brigada I-a de la S.M.T. Orbeasca, care i-a mobilizat pe colectivități să facă alimentarea cu snopi pe ambele părți ale batozei, treiere la gospodăria colectivă din Lăceni 30.000 kg grâu; tractoristul Mocanu Ilie și Căldăraru Gheorghe din brigada a III-a de la S.M.T. Tătăraști treiere la ariile din comuna Brăișani 27—29.000 kg grâu zilnic.

Printre suprafețele întinse, cultivate cu porumb în raion, am văzut în unele sate și miriști arate. În comuna Rădoești, de exemplu, au fost arate peste 300 de ha, în comuna Licurici și Necești aproape 200 de ha, o parte din aceste terenuri fiind și însășișate cu plante furajere.

Toate cele de mai sus sînt lucruri de laudă. Din păcate însă, nu se poate vorbi la fel despre mersul treierului și arăturilor adînci, atunci cînd cereții cifrele din registrele secției agricole raionale, care oglindesc situația lucrărilor din întregul raion. Faptul că din 25.193 de ha cu păioase, n-au fost treierate pînă zilele trecute decît 7.800 ha, iar din planul de 27.025 ha pe care trebuie să se facă araturile de vară, această lucrare nu s-a executat decît pe 1.900 de ha, dovedește că forța de muncă și în deosebi mijloacele mecanizate nu sînt folosite nici pe departe cu întreaga lor capacitate de lucru.

### Cînd batozele stau...

Principala cauză care duce la obținerea unor randamente încă mici la treiere și constituie slaba organizare a muncii pe arie. În comune cum sînt Frîsnet, Gărgău, Orbeasca, Scurtu sau Tătăraști de sus, batozele stau fără să lucreze uneori, ceasuri de-a rîndul. Ele nu sînt alimentate continental cu snopi, deoarece organizarea acestor lasă de dorit. De asemenea, nu mai la puține arie se alimentează batozele pe ambele părți. Unii tehnicieni agronomi nu contribuie la îndrumarea țărănilor muncitori, spre a le arăta cit e de necesar ca batozele să funcționeze continuu, și în acest scop sînt respectate ordinea stabilită la treiere. Așa stau lucrurile în comuna Tătăraști de jos (tehnician Pena Duță) sau în comuna Licurici (tehnician Burcea Procopie) unde abia se treiere

zilnic 8—9.000 kg, de cereale în loc de cel puțin 14.500 kg, cit e norma zilnică a unei batoze „Vasile Roaită”.

### Dar combinele?

În raionul Olteni un ajutor substanțial l-ar putea da în scopul grăbirii treierului și cele 24 de combine de la gospodăriile de stat Frîsnet și Deparați, care au terminat de mult recoltatul păioaselor proprii. Dar nu toate aceste mașini sînt folosite. În vreme ce gospodăria de stat Deparați a reparat cele 19 combine ale sale în teren, spre a prîjiți treierul la gospodăria colectivă din comuna Scurtu, Talpa, Tătăraști Gărgău și Necești — gospodăria de stat Frîsnet n-a trimis în teren decît trei combine din cele 14 cu care este dotată. Se pune întrebarea: n-are aceeași datorie patriotică și conducerea gospodăriei de stat Frîsnet, care în aceste zile, cînd grîul stă strîns în clăi pe cîmp, să ajute din plin la treiere? Doar în această privință, există îndrumări precise date chiar de către Trustul Goslat București.

### Cauze și „efecte”

Arătăm mai sus că și în ce privește arăturile de vară, raionul Olteni este mult rîmas în urmă. În raion, există 93 de tractoare și 3.300 de ateleje. Cu această forță de muncă s-ar putea executa zilnic arături pe 1.250 de ha. Comparînd, însă, rezultatele obținute, de pildă, în zilele de 22 și 23 Iulie, am putut constata că nu s-au arat zilnic decît 200 de ha. Nu e de mirare că în cele mai multe comune din raion miriștile stau nearate (în comuna Gălăteni din stău la s-au arat de abia 50 ha; în comuna Necești din 1.777 ha numai 176 de ha; la Olteni — unde e și sediul raionului, din 1.416 ha abia 107 ha etc.).

De altfel, un prost exemplu îl dau în această privință inși gospodăriile de stat care, terminînd recoltatul, ar putea realiza acum procente însemnate la arături. Dar pînă zilele trecute, la gospodăria de stat Frîsnet nu s-au arat decît 220 de ha din cele 800 ha prevăzute, iar la gospodăria de stat Deparați numai 275 ha din cele 1.200 ha prevăzute în plan. Argumentul că un număr de tractoare acționează combinate reparatizate la gospodăriile colective, nu poate justi-

(Continuare în pag. a 3-a)

## Prind viață sarcinile trasate de partid

### Ne străduim să dobîndim cît mai de seamă economii

Anul trecut, stațiunea noastră de mașini și tractoare, pe lîngă faptul că a îndeplinit planul de producție în procent de 117,50 la sută, a dobîndit și economii la carburanți și piese de schimb în valoare de 922.000 lei. În acest fel, prețul de cost al hanturului a putut fi redus la 98 de lei, față de 114 lei cit era planificat.

Mecanizatorii noștri au muncit cu vrednicie și în primăvara acestui an, cînd planul de producție a fost îndeplinit în procent de 123,22 la sută. Hotărîți să întîmpine măreța zi de 23 August cu succese cit mai importante în producție și ca urmare a Hotărîrii Plenarei C.C. al P.M.R. din 13-14 Iulie, ei și-au luat angajamentul în cadrul celor 16 grupe sindicale din stațiune, să obțină alte realizări importante. Din capul locului trebuie subliniat că în primul semestru al anului tractoriștii au și dobîndit o economie de 300.000 de lei, dintre care 200.000 de lei prin evitarea reparațiilor planificate — datorită unei îngrijiri exemplare a tractoarelor — și 100.000 de

lei la carburanți. Numai brigada a doua care lucrează la gospodăria agricolă colectivă din Hălchiu, condusă de tov. Repp Willi, a realizat o economie de 3704 kg de motorină, iar brigada a opta care lucrează la gospodăria colectivă din Codlea, condusă de tov. Soceja Ienica, o economie de peste 5.600 kg de motorină.

În perioada pregătirii ulaiului pentru campania de vară, în întrecerea socialistă pentru realizări cit mai importante în cinstea zilei de 23 August, S.M.T. Hărman a realizat și alte economii de seamă de materiale și piese de schimb.

Cum anume au fost realizate economiile? Comitetul nostru sindical a desfășurat o susținută muncă de mobilizare a mecanizatorilor pentru a recondiționa cit mai multe piese de

DUCK PETRE  
președintele comitetului de întreprindere de la S.M.T. Hărman, regiunea Stalin

(Continuare în pag. 2-a)

## Mai multe produse pe piață

Barbu Păm, bărbat scund și subțire, își acose pălăria și-o învîrt de cîteva ori deasupra capului, în timp ce motorul care mina pompa pe malul Cîlogirlei amuși și apa de pe șanșuri se domoli, și apoi se opri.

— Nu mai uzi, Barbul? Îl întrebă brigadierul legumicol — Andrei Gheorghie.

Aici la Rancea am terminat, brigadierule, trecem la izlaz, numai că de-o să mă fie nevoie, răspunde Barbu, arînd cerul.

Spre miez-noapte, un fulger ce se întinse ca un șarpe, scîpărî printre nori; un tunet puternic umplu vădăduh, grăbind venirea ploii.

Fie de aici, de jos, din pîrlul lezeș care curge prin apropiere, fie de sus, din nori, pentru grădinarii apa e bine-venită; colectivității din Vîrteju, raionul Domnești, regiunea București și-au asigurat-o mai întîi pe cea care-i lă îndemina lor, adică pe cea din pîrlu.

12 hectare de grădini țigăni, nu-i lucru de glumă pentru ei. Pînă acum au recoltat aproape 2 vagoane de roșii și 2 vagoane de varză. Cu cooperanța din comună, colectivității din Vîrteju au contractat 12 vagoane de legume și zarzavaturi, și predau mereu. Ei trag nădejde să depășească cu cîteva vagoane prevederile contractului.

În timp ce în grădini se culegeau roadele, în magazia colectivă se lopsă țîrl de pe cele 60 de hectare, care dăduse 1.700 kg. la hectar, iar orzul 1.900 kg. la hectar.

Stam de vorbă cu tovarășul Floarea Dumitru, președintele gospodăriei.

— Trei sînt principalele noastre ramuri de producție, mi-a spus el. Cultura mare, grădina și creșterea animalelor. Pînă acum din grădini am și încasat venituri de peste 80.000 lei; am cumpărat de curînd 17 vaci cu lapte rîdicînd numărul lor la 35. Fondul de bază îl săltăm anul acesta la peste un milion și atunci veți putea scrie și despre noi c-am devenit gospodărie milionară, a zis președintele, zîmbînd.

— Stăm la umbra unui nuc. În mijlocul grupului de colectivități, inginerul agronom Gheorghe Iordache vorbea despre importanța măsurilor luate de partid, pentru ridicarea nivelului de trai a poporului muncitor. Un bătrîn cu mina făcută pînă la ureche, asculta atent cuvintele inginerului cu privire la pensiile colectivității.

Se ridică apoi Vasile Sian, colectivist fruncoș și zise:

— Noi tovarăși, începe el, ne bucurăm de toate cite le face partidul nostru pentru noi cei ce muncim, dar sîntem datori ca la rîndul nostru să răspundem cu recolte și mai mari. Vom cînta la cooperativă tot mai multe produse, pentru ca oamenii muncii să poată cumpăra legume și zarzavaturi la un preț tot mai scăzut.

A. MUȘAT

## Construiesc așezăminte de cultură

Pentru a întîmpla cu cînstă cea de-a 15-a aniversare a eliberării țării noastre de sub jugul fascist, zilele trecute, comitetele executive ale sfa-turilor populare comunale și raionale din regiunea Iași și-au luat angajamentul să dea în folosință obștească noi așezăminte de cultură. Printre acestea, se numără terminarea celor 97 de școli care se află în construcție, repararea altor 62 de școli și 42 de anexe școli precum și 28 de cîmine culturale; de asemenea, terminarea a 18 poduri de peste diferite

ape, radioficarea a trei comune și electricarea altor două comune.

Mobilizați de către comitetele executive și comitetele de construcție, țărani muncitori din satele acestei regiuni dau un ajutor efectiv în scopul intensificării ritmului construcțiilor. S-au prestat astfel în mod voluntar, la diferite lucrări, peste 35.000 zile cu brațele și aproape 9.500 zile cu atelețele. La noile construcții prin contribuția voluntară toate acestea au adus o economie care trece de 455.000 lei.

## În concediu la EFORIE

E noapte, dar încă de departe, cînd trenul șerpuieste printre lanurile gospodăriei de stat Agieș, se zărește revărsarea stăluitoare de lumini de la Eforie, minunata noastră stațiune pe litoral. Călătorii și-au pregătit din timp bagajele pe culor. Cei care au obținut un loc la geam, trag adînc în piept, cu sete, miresmele brizei sărate, ale mării agitate pe care o simt undeva prin apropiere, la poalele aceluia întineric ciudat.

Am coborît din tren înconjurat de o lărmă veselă, iar ochilor parcă nu le venea să creadă ceea ce li se înfățișă aievea. Cu un an în urmă, aici în spațiile gării era un teren aproape pustiu și prăfuit. Acum, se ridică un complex de blocuri moderne, alei cu lumini fluorescente și ronduri de flori, un ci-

vil verde însă pentru prima oară, acum. De aceea, impresiile sale sînt deosebit de puternice. „Stațiunea aceasta este un vis. Am rămas surprins de frumusețea blocurilor noi. E pentru prima oară în viața mea cînd trăiesc într-un asemenea confort. Despre toate acestea, despre condițiile bune de tratament am scris și tovarășilor mei de la Hărman și le voi povesti încă după ce mă voi întoarce în mijlocul lor, căci sînt impresii de neuitat!”

Mulgătorul Antohi Grigore, de la gospodăria de stat „1 Mai” — Măicânești, regiunea Galați, a văzut pentru prima oară marea acum la 58 de

### În întrecere

În cinstea zilei de 23 August muncitorii centrului mecanic Tulcea și-au luat angajamentul de a da economii peste plan 240.000 lei. Economii le vor obține la materiale, recondiționări de piese, colectări de fier vechi și altele.

În cadrul acestei acțiuni comunistul Panfil Mihai, turnător, a chemat la întrecere pe toți muncitorii din această unitate spre a depăși sarcina de plan cu 15 la sută și a face economii la fontă, cocs, combustibil, energie electrică cu cite 10 la sută.

MARIOARA TUȚIUANU  
correspondent

Tineretul din brigăzile utemiste de muncă patriotică din satele Piatra, Sibloara și Oituz din raionul Medgidia, obțin noi succese în muncă în cinstea măreței sărbători a eliberării țării noastre. Astfel, tinerii din aceste brigăzi au transportat 1.600 m.c. de piatră pe șosele și au săpat 180 m de șani.

De asemenea, în gospodăriile agricole colective ei au transportat și împriștat voluntar peste 800 de tone de îngrășăminte naturale și au prîșit — tot voluntar — 24 de ha cu porumb și floarea-soarelui.

Economii realizate de aceste brigăzi se ridică la peste 350.000 de lei.

### În raionul Ineu

Cea de-a 15-a aniversare a eliberării patriei este întîmpinată cu multă căldură și dragoste de poporul nostru muncitor. În întîmpinarea măreței sărbători, oamenii muncii din raionul Ineu și-au luat o serie de angajamente. Angajamentele au început să prindă viață.

Astfel au fost terminate construcțiile a 3 cîmine culturale în comunele Beluș, Gurba și Agrișul, în alte comune au fost făcute poduri peste pîrluri, au fost construite șintini, în comuna Bocsig a fost construit un dispensar medical pentru adulți și copii, o sală modernă de operație a fost dată în folosință la spitalul din Ineu, 4 noi săli de clase în comuna Tanji și altele.

Realizările acestea vor fi completate zi de zi cu noi și noi rezultate ale muncii locuitorilor raionului Ineu.

SANDU DUMITRU  
correspondent

## Un nou magazin

În cinstea zilei de 23 August, a început construcția unui nou magazin al cooperativei din satul Carasuhatul de Jos din comuna Beștepe, raionul Tulcea. Magazinul va lua locul celui vechi, care era necorespunzător, mic și insalubru.

În urma unei adunări generale a cooperativei, colectivității din satul Carasuhatul de Jos s-au angajat la contribuție voluntară la construirea magazinului. Nu a trecut mult timp și angajamentele s-au transformat în fapte: construcția noului magazin a început prin turnarea temeliei.

Meserii zidari s-au angajat la pîndul lor, ca pînă la 23 August să termine ridicarea zidurilor și montarea capriilor pentru acoperiș.

S-au evidențiat în această muncă patriotică tov. Romanov Teodor, Romanov Agafia, R. Mihai Simion, Mihai Dunea, Cozma Grigore, Cuci Ștefan, Norocșag Vasile, Ciobanu Sofia în vîrstă de peste 60 de ani și alții.

CEICU CONSTANTIN  
correspondent



Muncitorii agricoli aflați la odihnă la Eforie

(Continuare în pag. 2-a)











Cum organizăm noi munca echipei

Echipa noastră este alcătuită din 9 colhoznic...

STEPANIDA VIȘTOK

șefa de echipă din colhozul „Radianska Ukraina”...

ză de cinci ani în echipă și și-a însușit bine agrotehnica...

semnăturile de pășiri.

Răritul porumbului îl începem de îndată ce apar la pânze patru frunze...

Cum facem să nu rămânem toți în urma celorlalți colhoznici...

Înainte de prima arătură, bălegarul este împănțiat uniform pe tot cimpul...

Când vine vremea însămânțării, înainte de prima prășală...

Când însămânțăm porumbul, nu e nevoie să ținem toate pe cimp...

IN R. P. D. COREEANĂ

Grădinițe și creșe pentru copii

Anul acesta, numărul grădinițelor pentru copii deschise de stat...

Din experiența agriculturii R. P. Bulgaria

FERME MECANIZATE pentru creșterea păsărilor

Bătălia pentru o cit mai mare producție socialistă agricolă în R.P. Bulgaria...

Conferința de la Geneva

A trecut a doua săptămână de lucru după reluarea conferinței de la Geneva...

„Monde” afirma că, la Geneva, „Nu se mai vorbește decât de ruptură”.

Gluma ziaristului apusean oglindește de fapt un mare adevăr: regimul lui Adenauer...

Expoziția americană la Moscova

La 24 iulie, în prezența lui N. S. Hrușciov, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.

din urmă oamenii de stat din S.U.A. își vor da seama de netemeinicia politicii de discriminare...

LA VIENA A ÎNCEPUT

Cel de al VII-lea Festival Mondial al Tineretului și Studenților

Șapte lovituri de gong care au răsunat duminică deasupra Stadionului Central din Viena...

La deschidere, în fața a peste 70.000 de spectatori, delegațiile tineretului lumii au pârșit urmași...

Pe cei peste 16.000 delegați — tineri sovietici, indieni, francezi, chinezi, englezi, americani, japonezi, polonezi, sud-americani...

Teama de opinia publică! Iată lucrul cel mai oștărit de a se da pe față. Ceva mai mult, în ultima zi a săptămânii trecute...

Vineri dimineață — așa cum amunța trimisul special al agenției române Agepres — cercurile americane n-au mai făcut declarații negative...

De vorbă cu maestrul sportului colectivistului Ivan Voicu

Inceputurile și activitatea echipei de oină „Recolta” — G.A.C. Curcani

Condițiile create de regimul nostru popular pentru dezvoltarea mișcării de cultură fizică și sport din R.P.R.



Litinal advertisement featuring a large image of the product and text: 'Litinal IN TRATAMENTUL GUTEI'.

Cultivatori DE IN FUIOR advertisement with an image of a person working in a field and text: 'RECOLTAȚI TULPINELE DE IN CÎND CAPSULELE DE LA VÎRFUL RAMIFICAȚIILOR AU CULOAREA GALBENĂ'.